




 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wat zie je? Hoe schrijf je dit op? 

Er is een ruit.  De diagonalen staan loodrecht op elkaar. Een ruit is 
lijnsymmetrisch dus de diagonalen delen de hoeken 
midden door. 

 

∠𝐴1 = ∠𝐴2 = 32° (𝑑𝑖𝑎𝑔𝑜𝑛𝑎𝑎𝑙 𝑟𝑢𝑖𝑡 𝑖𝑠 𝑏𝑖𝑠𝑠𝑒𝑐𝑡𝑟𝑖𝑐𝑒) 
 
 
 

 

𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘 𝐴1𝑀𝐵1 (𝑏𝑙𝑎𝑢𝑤𝑒 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠𝐴1 + ∠𝑀 + ∠𝐵1 = 180° (ℎ𝑜𝑒𝑘𝑒𝑛𝑠𝑜𝑚 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠𝐵1 = 180° − 90° − 32° = 58° 

 

Ik zie een rechte lijn => gestrekte hoek  

 

∠𝐵1 +  ∠𝐵4 = 180°  (𝑔𝑒𝑠𝑡𝑟𝑒𝑘𝑡𝑒 ℎ𝑜𝑒𝑘) 
𝐿𝐵4 =   180° − 58° = 122° 

Gegeven is 𝑃𝑅//𝐴𝐵, lijnen zijn evenwijdig, dus F- of 
Z- hoeken 

 



 

 

 

∠𝐵4 =  ∠𝑃3 = 122°  (𝑍 − ℎ𝑜𝑒𝑘) 
 

Ik zie een gestrekte hoek  

 

∠𝑃12 +  ∠𝑃3 = 180°  (𝑔𝑒𝑠𝑡𝑟𝑒𝑘𝑡𝑒 ℎ𝑜𝑒𝑘) 
𝐿𝑃12 =   180° − 122° = 58° 
𝐿𝑃1 = 𝐿𝑃2 = 29° (𝑏𝑖𝑠𝑠𝑒𝑐𝑡𝑟𝑖𝑐𝑒) 

Ik zie een gelijkbenige driehoek  

 

𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘 𝑃𝑄𝑅  
∠𝑃 + ∠𝑄 + ∠𝑅 = 180° (ℎ𝑜𝑒𝑘𝑒𝑛𝑠𝑜𝑚 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠P = ∠Q (basishoeken) = 58° 
∠𝑅 = 180° − 58° − 58° = 64° 

 
𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘 𝑃2𝑆1𝑅 
 ∠𝑃2 + ∠𝑆1 + ∠𝑅 = 180° (ℎ𝑜𝑒𝑘𝑒𝑛𝑠𝑜𝑚 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠𝑆1 = 180° − 29° − 64° = 87° 

 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ik zie een driehoek en evenwijdige lijnen  

 

𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘 𝐴𝐵𝐶  
∠𝐴 + ∠𝐵 + ∠𝐶 = 180° (ℎ𝑜𝑒𝑘𝑒𝑛𝑠𝑜𝑚 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠A = ∠C (basishoeken) 

∠𝐴 = ∠𝐶 =
180 − 32

2
= 74° 

∠𝐶1 = ∠𝐶2 =
74

2
=  37° (𝑏𝑖𝑠𝑠𝑒𝑐𝑡𝑟𝑖𝑐𝑒) 

 
 

 
 

𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘 𝐴𝐷𝐶  
∠𝐴 + ∠𝐷1 + ∠𝐶 = 180° (ℎ𝑜𝑒𝑘𝑒𝑛𝑠𝑜𝑚 𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠𝐷1 = 180 −  37 − 74° = 69° 
∠𝐷2 = 180 − 69 = 111°  (𝑔𝑒𝑠𝑡𝑟𝑒𝑘𝑡𝑒 ℎ𝑜𝑒𝑘) 
∠𝐷2 = ∠𝐸2 = 111°  (𝐹 − ℎ𝑜𝑒𝑘) 
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